
令和２年第３回宝達志水町教育委員会会議録要旨

開会日時 令和２年３月１９日（木）

会議場所 宝達志水町生涯学習センター ２階 視聴覚室

出席委員 北山教育長、松田委員、市村委員、大﨑委員、近岡委員

説 明 員 岡田学校教育課長、定免生涯学習課長、村井文化財室長

欠 席 者 笠松学校教育担当課長

開 会 午前１０時００分

１ 付議議件

（１）議案第１０号 令和２年度教職員人事について

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定によ

り非公開審議となった。」

原案どおり承認された。

２ 報告事項

（１）令和２年度宝達志水町一般会計予算（教育委員会関係）について

岡田学校教育課長、定免生涯学習課長、村井文化財室長が資料に基づき

説明した。

（２）令和２年度就学児童生徒数について

岡田学校教育課長が資料に基づき説明した。

（３）令和２年度小・中学校学級編成表について

岡田学校教育課長が資料に基づき説明した。

３ その他

今後の日程について

岡田学校教育課長が今後の日程について説明を行った。

４ 追加議件

（１）議案第１１号 宝達志水町教育委員会教育長の辞職の同意について

「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定によ

り非公開審議となった。」

原案のとおり承認された。



（委員の意見等）

閉 会 午前１０時４４分

質問 大﨑委員（令和２年度宝達志水町一般会計予算（教育委員会関係）について）

○英語検定を受験した場合の補助はありますか。

回答 岡田学校教育課長

○宝たち検定チャレンジ事業により、英語、漢字、数学、理科の検定において、

検定料の 2分の 1を補助しています。

質問 松田委員（令和２年度宝達志水町一般会計予算（教育委員会関係）について）

○男女共同参画推進事業で町民の意識調査を行うとありますが、調査した後どの

ようなことを行いますか。

回答 定免生涯学習課長

○行動計画を作った上で、目標に向かって 1年間どう活動したかを毎年、審議会

で検証しています。令和 2年度は、意識調査に基づき、第 4次行動計画を作成

したいと考えています。

質問 大﨑委員（令和２年度宝達志水町一般会計予算（教育委員会関係）について）

○宝たちビジネスアカデミーの 1泊研修について、教えてください。

回答 定免生涯学習課長

○詳しいことは、今後、決めていきます。1泊することでチームの結束がつなが

ることが期待されます。地域で活躍されている経営者の方に経営の仕組みや商

売のノウハウを指導してもらう予定としています。また、講師を招いて豊かな

心を育む事業を実施し、平成 30 年でやめた宝達山クリーン登山の代わりとなる

事業として位置づけたいと考えています。

質問 松田委員（令和２年度就学児童生徒数について）

○中学校新 1年生で、部活動の都合で羽咋市から区域外就学 2人とありますが、

何の部活動ですか。どのようにして通学するのですか。

回答 岡田学校教育課長

○部活動はサッカーです。通学方法は、電車又は保護者の送迎になります。


